

訂正箇所	誤	正
42ページ/6行目	AC130 (ヘリコプター) 戦闘機が～	AC130戦闘機が～
42ページ/7～8行目	しかしこのようなUNOSOM II のヘリコプター戦闘機～	しかしこのようなUNOSOM II の戦闘機～
42ページ/13行目	2機のアメリカ軍AC130が撃墜されてしまった。	2機のアメリカ軍MH-60 (通称ブラックホーク) が撃墜されてしまった。